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ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΤΟΥ ΕΙΔΙΚΟΥ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑ ΤΗΣ ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ κ. ΓΡ. 

ΖΑΦΕΙΡΟΠΟΥΛΟΥ ΣΤΟΝ ΔΗΜΑΡΧΟ ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΥ κ. ΙΩΑΝΝΗ ΗΛΙΑ 

 

Την απόφασή του για σταθερή, εποικοδομητική συνεργασία και στήριξη της δημοτικής αρχής του 

Ασπρόπυργου, υπογράμμισε η επίσκεψη του Ειδικού Γραμματέα της Αποκεντρωμένης Διοίκησης 

Αττικής, κ. Γρηγόρη Ζαφειρόπουλου στον  Ασπρόπυργο. Στη συνάντηση που είχε με τον Δήμαρχο 

Ασπροπύργου κ. Ιωάννη Ηλία, στο Δημαρχείο του Ασπρόπυργου, η οποία διεξήχθη σε ιδιαίτερα φιλικό 

κλίμα, οι δύο άνδρες συζήτησαν θέματα που αφορούν στη συνεργασία Δήμου και Αποκεντρωμένης 

Διοίκησης και ειδικά το ζήτημα της ταχύτερης διεκπεραίωσης των θεμάτων που αφορούν σε κρίσιμα 

ζητήματα του Δήμου.  

Ο Ειδικός Γραμματέας Αποκεντρωμένης Διοίκησης, αφού ευχήθηκε καλή επιτυχία στον Δήμαρχο 

Ασπροπύργου, τον ενημέρωσε για τις εν εξελίξει πρωτοβουλίες και ενέργειές του, για τη μείωση της 

γραφειοκρατίας, τον ψηφιακό μετασχηματισμό των υπηρεσιών της Αποκεντρωμένης Διοίκησης και της 

ενίσχυσης του προσωπικού της. Τόνισε, επίσης, τη σημασία που αποδίδει στην συνεργασία με τους 

Δήμους της Αττικής και ειδικά με τον Δήμο Ασπροπύργου, αναγνωρίζοντας τον ευρύτερο, αναπτυξιακό 

ρόλο που διαδραματίζουν οι οικονομικές μονάδες της περιοχής του Ασπρόπυργου.  

Απ΄ την πλευρά του, ο Δήμαρχος Ασπροπύργου, κ. Ιωάννης Ηλίας, ευχαρίστησε τον κ. Γρηγόρη 

Ζαφειρόπουλο, για την υψηλού συμβολισμού επίσκεψή του στον Ασπρόπυργο και εξέφρασε τη 

βεβαιότητά του για την από κοινού, επιτυχή αντιμετώπιση ζητημάτων που άπτονται της γραφειοκρατίας, 

για τη δημιουργία κλίματος εμπιστοσύνης και σεβασμού και την βελτίωση της ποιότητας και της 

ταχύτητας ολοκλήρωσης των παρεχόμενων υπηρεσιών από την Αποκεντρωμένη Διοίκηση. «Σας θέλουμε 

αρωγό και συμπαραστάτη, στην προσπάθειά μας για την αντιμετώπιση όλων των προβλημάτων του 

τόπου μας», είπε ο κ. Ηλίας και πρόσθεσε: «Τα ζητήματα, ασφάλειας, περιβάλλοντος, υποδομών και 

αναπτυξιακού προσανατολισμού του Ασπρόπυργου, επιβάλλουν την αγαστή συνεργασία μας, η οποία 

είμαι βέβαιος ότι θα οδηγήσει σε πολύ θετικά αποτελέσματα».  

Οι δύο άνδρες συμφώνησαν να έχουν συνεχή, σταθερή συνεργασία και ανταλλαγή απόψεων, για από 

κοινού χειρισμούς, σε ό,τι αφορά στα επείγοντα ζητήματα της περιοχής του Ασπρόπυργου και της 
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δυτικής Αττικής, δεδομένων των αναγκών αλλά και των προοπτικών τους, που πρέπει να αξιοποιηθούν 

στο έπακρο.   
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